BELEIDSPLAN BAS VOETBAL 2015 - 2020
Inleiding. 

De vereniging maakt op dit moment een wisselende periode door lijkt het. Veel leden associëren zich graag met onze club wat een sterk punt is. Toch zijn er wel zorgpunten die erkend moeten worden en goed aandacht behoeven waarvan een betere financiële basis de belangrijkste is. 

Het eerste, ons vlaggenschip, speelt op ons ambitieniveau (stabiele derde klasser) en heeft voorlopig toekomstperspectief. De sfeer binnen de vereniging hangt sterk af van hoe het met ons vlaggenschip gaat maar is wel constant goed te noemen. 

Om het juiste gevoel vast te houden en de vereniging op langere termijn een gezonde toekomst te bieden, zowel sportief als financieel als een fijne plaats om je hobby te bedrijven, is een nieuw beleidsplan nodig.
De toekomstige koers van de vereniging.
Het is belangrijk dat de vereniging haar blik naar de toekomst richt. Als hoofddoelstelling kan geformuleerd worden:  

BAS Voetbal De Enige Echte Parel Van De Polder©
Hiervoor is het noodzakelijk dat:

· De uitstraling verder wordt verbeterd.

· Alle vrijwilligers, leden, bestuur en commissies actief mee kunnen doen in dit proces.

· Er nog meer vrijwilligers bij komen om extra te kunnen leveren. 
· Communicatie en pr een nog nadrukkelijkere rol moeten spelen.

· De financiële voorspelbaarheid beter wordt.
Omdat realisatie van deze doelstellingen afhankelijk is van vele factoren zijn de belangrijkste hieronder in kaart gebracht. 

Sterktes, zwaktes, kansen en bedreigingen.

Aan een strategisch beleid ligt een sterkte/zwakte en kansen/bedreigingen analyse ten grondslag. Sterktes en zwaktes zijn die gegevenheden of ontwikkelingen waar de vereniging zelf invloed op kan uitoefenen. Het zijn interne aangelegenheden. 

Als sterktes kunnen de volgende punten worden genoemd:

· BAS Voetbal is een gezellige vereniging die daar in de regio ook wel om bekend staat.

· Er worden veel nevenactiviteiten georganiseerd.

· Ons vlaggenschip loopt al voorop met een goede uitstraling op het gebied van gedrag, performance en prestatie .

Als belangrijkste zwaktes worden opgemerkt:

· Negatieve incidenten (het noodzakelijk terug trekken van teams vanwege capaciteit).

· Toch nog een tekort aan vrijwilligers op onderdelen.

· Een wat passievere houding van leden (meedenken).
Op kansen en bedreigingen heeft een vereniging niet of nauwelijks invloed. Dit zijn namelijk externe factoren.

De kansen voor de vereniging zijn:

· De langzame uitbreiding van het dorp. 

· Een grotere maatschappelijke rol in het dorp.
· Meerdere vormen van voetbal in verenigingsverband.
De belangrijkste bedreigingen vormen:
· De trainingsfaciliteiten of beter gezegd een achterblijvende modernisering en onderhoud daar van.
· Andere vormen van vrijetijdsbesteding of studie waardoor leden rond hun 18 levensjaar stoppen.
· De vergrijzing van het dorp. 
· De sterke concurrentie van de andere sportverenigingen in het dorp.
· Het weinige respect voor elkaar in het veld en scheidsrechters en rondom de velden (dit betreft een algemene trend en geldt niet specifiek voor BAS Voetbal).
Uit deze opsomming zal blijken dat de vereniging een goede basis heeft om te bouwen aan de doelstelling om de echte ‘De Parel Van De Polder©’ te zijn. Uiteraard moeten er dan wel zaken nog nadrukkelijker worden opgepakt. Het bestuur is echter van mening dat de toekomst van BAS Voetbal dan met vertrouwen tegemoet gezien kan worden. Het vraagt van alle betrokkenen een grote inspanning om dit doel te bereiken. Om aan de ontwikkelingen de komende jaren richting te geven, is een beleidsplan geformuleerd. Het hier gepresenteerde beleidsplan beslaat de middellange termijn; dat houdt in een periode van 5 jaar. Het doel het plan is:

· De te maken keuzes beter te onderbouwen.

· Het bieden van duidelijkheid naar de leden en derden over de koers van de vereniging. 

· Het bepalen van de vorm van de organisatie en de wijze waarop met elkaar wordt omgegaan.

In een beleidsplan worden de doelen van de vereniging beschreven, de middelen die ingezet moeten worden om die doelen te bereiken en het tijdspad dat daarvoor nodig is. Anders gezegd, beleid is het antwoord op de vragen wat willen we bereiken, hoe willen we dat bereiken en wanneer moet dat bereikt zijn?

In het beleidsplan wordt aandacht besteed aan de volgende onderwerpen:

· De huidige en gewenste profilering van de vereniging.

· De verdere ontwikkeling van sfeer en klimaat.

· De verdere ontwikkeling van de voorzieningen op ons sportpark.

· Het prestatieniveau.
· Verbetering financiële positie.

· Vrijwilligerskader. 

· De interne en externe communicatie.

Huidige en gewenst profilering van de vereniging
Onze leden en vrijwilligers gedragen zich netjes en zijn gedisciplineerd waarvoor voorlichting nodig is en over waarden en normen moet worden gesproken. Daarbij hoort ook dat een ieder er verzorgd bijloopt in wedstrijd- en trainingskleding, zowel de leden als de leiders en trainers.

Daarnaast is het doel een goed onderhouden en telkens gestaag fraaier sportpark te ontwikkelen. Dit draagt bij tot het trots zijn op onze vereniging.
De club is van het dorp wat ook zichtbaar is bij het vlaggenschip. Minimaal 80% van de selectie heeft geheel of deels in eigen jeugd gespeeld of is afkomstig uit Biddinghuizen of zijn buitengebied. 

Om deze doelen te bereiken is het bestuur aan zet en zal een programma opgezet worden. In 2016 moet de programmering hiervoor op orde zijn en in 2018 de doelen gehaald zijn.
Verdere ontwikkeling van sfeer en klimaat

De rol van de evenementencommissie is hier belangrijk en het actief hebben van deze commissie is een continue voorwaarde. Het doel is deze commissie in 2015 actief te hebben en zal door het bestuur georganiseerd moeten worden. Bijeenkomsten en evenementen dragen erg bij tot saamhorigheid en betrokkenheid. Hierbij moeten alle leeftijdscategorieën aan de orde komen. Het programma moet minimaal bestaan uit evenementen voor de diverse leeftijdscategorieën F & E, D & C en B & A-jeugd. Bevorderd wordt dat oudere jeugd met de jongere jeugd gaat werken. Het Jeugdkamp, het einde seizoensfeest en vrijwilligersavond keren jaarlijks terug. Jaarlijks moet er ook een evenement zijn die een leden wervend karakter heeft waarbij het dorp betrokken wordt. Vanaf 2016 moet het vernieuwde evenementenprogramma plaats vinden.
Verdere ontwikkeling van de voorzieningen op ons sportpark

Gestaag willen we delen van de gebouwen of accommodatie vernieuwen. Hiervoor zal het bestuur in overleg met de Klussenclub een programmering maken. Projecten die tot een lagere exploitatie kunnen leiden hebben hierbij voorrang. Hiervoor zal in de begroting een post worden opgenomen startend in het seizoen 2015-2016. Ook zullen de opbrengsten van de 50-Euro Club in overleg met zijn leden worden gebruikt voor verfraaiingen.

De modernisering bestaat verder uit de trainingsfaciliteiten. Hiervoor is een kunstgrasveld wenselijk en noodzakelijk om concurrerend te kunnen zijn met andere verengingen uit de regio. De aanleg van dit veld mag niet tot veel hogere structurelere hogere exploitatiekosten leiden. Het bestuur is hier aan zet en wil eind 2015 een voorstel hebben voor de leden. 
Het prestatieniveau
Onze ambitie blijft om een stabiele derdeklasser te zijn. Gezien het eigen potentieel blijft dit een haalbare ambitie. Het tweede zien we graag in de reserve tweede klasse opereren en bij de jeugdselectieteams hebben we het streven om de eerste klasse te behalen. Naast dat spelplezier ook bij deze teams aanwezig moet zijn, geldt dat zeker voor de overige teams. Iedereen is welkom om op zijn niveau met plezier te voetballen. Daar zal specifiek aandacht voor nodig zijn.
De TC zal naast het behalen van de ambities van de verschillende teams ook in hun uitwerking (technisch beleidsplan) rekening houden met het ledenbehoud hierbij.

Verbetering financiële positie

Het bestuur wil in 2016 de financiële voorspelbaarheid definitief hebben verbeterd. Met name om onze doelstelling om het complex gestaag te verbeteren te halen. In de begroting zal een post worden opgenomen om werkelijk te sparen voor die verbeteringen. Veelal zijn het incidentele meevallers die ons tot heden redden. De eerste voorstellen hiervoor zullen in 2015 worden voorgelegd. Vanuit de leden wordt er een financieel adviseur geraadpleegd bij de plannen. Ook zal een projectenlijst met begroting en programmering worden opgesteld en bijgehouden voor telkens de komende vijf jaren met ingang van 2015.
Voor inkomsten via sponsoring zal jaarlijks een doelstelling worden geformuleerd zodat deze inkomsten uiteindelijk relatief meer bijdragen in de begroting. Verdere activering van de sponsor werving en continuïteit daarbij is het doel. 
Gedurende het seizoen zal er eens per kwartaal een financiële prognose van dat seizoen worden gemaakt om tijdig bij te kunnen sturen. Te verwachten investeringen zullen telkens begroot worden in het komende seizoen. Deze maatregelen gaan per seizoen 2015-2016 in.
Het vrijwilligerskader

In de komende periode gaan we er van uit dat we zonder een financiële bijdrage te vragen de omvang van het vrijwilligerskader op orde krijgen. Er zal hiervoor een adequate vacaturelijst voor worden bijgehouden en zal er sterk gericht op de belangrijkste vacatures een individuele benadering leidend zijn om de vacatures te vullen. Zoals eerder gesteld zullen we ten gevolge van dit beleidsplan nog wat meer vrijwilligers nodig hebben. 

De komende vijf jaren worden goed beschouwd om te bepalen of we voldoende vrijwilligers hebben om zonder vrijwilligersbijdrage te blijven werken. Jaarlijks toetsen we of het aantal vrijwilligers naar wens is en naar wens is uitgebreid om zonder die bijdrage te kunnen werken.
Voor de uitbreiding van de capaciteit en kennis en kunde van het scheidsrechterkorps gaan we spelers vanaf de B-jeugd inzetten bij de wedstrijden van onze pupillen. Het moment van het behalen van het spelregelbewijs is daarvoor het goede moment, ook om de interesse te wekken om scheidsrechter te worden en een opleidingsmogelijkheid te geven.

Interne en externe communicatie

Voor onze profilering blijft het gewenst dat we onze mooie site optimaal benutten. Ook onze nieuwsbrief naar sponsoren en 50-Euroclubleden zullen we met vaste regelmaat verzenden. De Sponsor- & PR-commissie onderhoudt in overleg met het bestuur actief het contact met de regionale pers. Het programmablad blijft een belangrijke rol spelen vanwege de positieve pr die er vanuit gaat en zal digitaal gaan verschijnen en verzonden worden.
Jaarlijks houden we een sponsoravond die ook voor onze 50-Euroclubleden is bestemd en waar ook kandidaatsponsoren worden uitgenodigd.

Ter verbetering van de herkenbaarheid van vrijwilligers zal er een fotoalbum worden opgehangen in het clubhuis.
Het bestuur van BAS Voetbal
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